



ЧЕХИЯ-АВСТРИЯ-ВЕНГРИЯ

“Баллады Средневековья”

Прага - Штейнберг - Чешский Крумлов - Зальцбург - Вена - Будапешт - Дунайская Излучина

Почти 15 лет назад мы начали отправлять туристов в Венгрию и очень любим эту волшебную страну. Мы покажем вам самые красивые и интересные места изумительной Венгрии и, конечно, Чехии и Австрии.

1 день-США. Вылет в Прагу.

2 день-Прага. Прибытие в аэропорт Праги. Размещение в гостинице. Прага - уникальный, замечательный и чарующий город, в котором великолепно сочетаются история и современность, сказка и реальность. Прага - сама история. Вечером - первое знакомство с Златой Прагой - мы увидим Карлов Мост, который многие по праву называют "готическим алмазом" Европы, Староместскую Площадь со знаменитыми астрономическими часами, Вацлавскую площадь - одну из самых красивых в Европе. Ночлег в Праге.

3 день-Прага. Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Праге с посещением Пражского Града. Это место представляет собой настоящую сокровищницу архитектурных стилей, начиная с романского периода и кончая современностью, мы полюбляемся Собором Святого Вита, Златой уличкой - крошечными, кажущимися игрушечными, домики, где в 16 веке жили золотые мастера. Вторая половина дня - экскурсия по знаменитому еврейскому кварталу Праги - самому старому в Европе: посещение музея Еврейской Истории, двух синагог, Старого Еврейского кладбища. Ночлег в Праге.



4 день- Кутна Гора и замок Штейнберг.* Завтрак. Свободный день или дополнительная экскурсия. Мы посетим уникальный костел-костницу и увидим знаменитый Монетный двор. Затем мы отправимся в старинный средневековый замок Чешский Штернберг, подобно Орлиному гнезду, возвышающийся на скале и по сей день принадлежащий роду князей Штернбергов. Ночлег в Праге.

5 день-Чешский Крумлов - Зальцбург. Завтрак. Экскурсионная прогулка по очаровательному средневековому городу-замку Южной Чехии - Чешскому Крумлову. Вечером - прибытие в Зальцбург. Ночлег в Зальцбурге.

6 день-Зальцбург - Вена. Завтрак. Пешеходная экскурсия по барочному старому Зальцбургу. Основателем Зальцбурга считается Святой Руперт, при котором примерно в 696 году началось строительство монастыря Святого Петра. Зальцбург - яркий пример барочного города, где этот стиль предстает во всем своем блеске. Переезд из Зальцбурга в Вену. Прибытие в австрийскую столицу. Ночлег в Вене.

Я МОГУ ПОМОЧЬ ВАМ ЗАСТРАХОВАТЬСЯ

Машина • Дом • Жизнь • Бизнес

Eric Gasparyan

American Preferred Agency

Allstate Insurance Company
2190 Bennett Road,
Philadelphia, PA 19116



Phone: 215-671-9091
Fax: 215-671-9093

www.allstate.com
Allstate Indemnity Company, Allstate Life Insurance Company, Northbrook, Illinois.

Условия страхования зависят от наличия полисов и данного страхового лица или объекта.

7 день-Вена. Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по старой Вене: Бельведер, Парламент, Старая Ратуша, Венский университет, Венская опера. Ночлег в Вене. Возможно посещение венской оперы *

8 день-Вена. Завтрак.

Имперский блеск Австрии. Первую половину дня мы проведем в Шёнбрунн, бывшей летней резиденцией Габсбургов, с его роскошными залами. После экскурсии мы отправимся из Вены в Будапешт. Ночлег в Будапеште.



9 день-Будапешт. Завтрак. Экскурсия по Будапешту - Будайская крепость, церковь святого Матияша, Цепной мост, Базилика святого Иштвана, Парламент, замок Вайдахуняд. Ночлег в Будапеште.

10 день-Дунайская излучина - Сентэндре. Завтрак. Протекая через горы Пилиш и Бёржень между Будапештом и Веной, Дунай делает крутой изгиб. Это и есть знаменитая Дунайская излучина. Здесь множество исторических памятников и красот природы. Сентэндре (от Sant Andre) - один из них. С начала XX века этот городок стал излюбленным местом художников и скульпторов. Сегодня он считается настоящей Меккой музеев. Это один из самых популярных туристических центров Венгрии. Во второй половине дня - время для посещения термальных бассейнов. Вечером - прощальный ужин.

11 день-США. Завтрак. Возвращение.

В стоимость включено - авиаперелет, гостиницы туристического класса, все завтраки и три ужина, комфортабельный автобус, все экскурсии и входные билеты по программе, работа гидов, налоги. Не включено - чаевые, страховка, входные билеты в Шёнбрунн, дополнительные экскурсии (отмеченные звездочками) и дополнительное питание.